

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: 2011. szeptember 30-án, Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének soron kívüli, nyílt ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Városháza díszterme.

JELLEN VANNAK: Dr. Garay Rita polgármester, Takács Ferenc alpolgármester, Benyó Pál, Tuska Pálné, Varga András képviselők.

IGAZOLTAN VANNAK TÁVOL: Hovorka István és Malya György képviselő.

A képviselő-testületi ülés megszervezése során dr. Kancsó János tanácsnok és Litauszki András nem volt elérhető.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL RÉSZT VESZ: Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina aljegyző, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető, Skultéti Mihály műszaki osztályvezető, Takács Ágnes Katalin ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Kárász Gáborné ügyintéző.

Dr. Garay Rita polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a köztisztviselőket, a határozatképességet megállapítja, az ülést megnyitja. Szavazásra bocsátja a napirendet.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért:

Napirend:

1. **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozási szándékról**
2. **Egyebek**

1. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozási szándékról

(A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.)

Takács Ágnes Katalin ügyintéző: A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelő a napokban juttatta el önkormányzatunkhoz a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer ez évi fordulójának pályázati anyagát, amely a korábbiakhoz képest megváltozott. A korábbi évektől eltérően az elektronikus pályázati rendszer használata kötelező a pályázat lebonyolításában részt vevő önkormányzatok részére. A települési önkormányzat a támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg. Csatlakozni nyilatkozattal lehet, melyet 2011. október 14-éig kell ajánlott küldeményként postára adni az Alapkezelő részére. A csatlakozó önkormányzatoknak a pályázatot legkésőbb 2011. október 17-én ki kell írniuk, az ÁSZF-nek megfelelő tartalommal. Csatlakozás esetén az önkormányzat mind az „A”, mind a „B” típusú pályázatot köteles kiírni. Az „A” típusúban részesülők a már hallgatók, a „B” típusú ösztöndíjra jogosultak pedig az érettségi előtt álló

utolsó évek. Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történhet. Eddig minden évben részt vettünk a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben. Jelenleg 28 fő részesül „A” típusú ösztöndíjban, 5 fő pedig „B” típusú ösztöndíjban. Az elmúlt években egységesen minden pályázónak 4.000,- Ft támogatást állapított meg a Képviselő-testület. Hogy hány jelentkező lesz, azt nem tudni előre. Az ide vonatkozó helyi rendelet jövedelemhatárokat szab meg, ha ezt a képviselő-testület tágítani szeretné, akkor rendeletet kell módosítani. Október 14. és november 14. között lehet pályázniuk a fiataloknak, a pályázatokat december 5-éig kell elbírálnia a Képviselő-testületnek.

Dr. Garay Rita polgármester: Javasolja, hogy csatlakozzon az önkormányzat ez évben is az ösztöndíjrendszerhez, és az eddigi összegben, 4.000,- Ft/fő/hó állapítsák meg a támogatást. Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata, hozzászólása. Mivel kérdés, hozzászólás, javaslat, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

274/2011. (IX. 30.) kt. határozat:

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozási szándékról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához csatlakozik.

Eredményes pályázat esetén a pályázók részére („A” és „B” típusú pályázó esetén is) havi 4.000,- Ft Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrészt biztosít.

Felkéri a polgármestert a pályázatok elbírálását követően a pályázati összegnek Tótkomlós Város Önkormányzatának 2012-2015. évi költségvetésébe történő beépítésére.

Felhatalmazza a polgármestert a visszavonhatatlan Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló irat aláírására, valamint a pályázati kiírás közzétételére.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester

Határidő: a Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló irat visszaküldésére 2011. október 14.

a pályázat kiírására 2011. október 17.

2. Egyebek

Dr. Garay Rita polgármester: A képviselő-testület a szeptember 12-ei soros ülésén döntött arról, hogy a „Tótkomlós csatornázásának és szennyvíztisztításának fejlesztése” című KEOP-1.2.0. második fordulóra beadott pályázatban szereplő beruházásra az önerő egy részének kiváltására benyújtja az EU Önerőalap pályázatot.

Mint utóbb kiderült, az egyeztetések során az önkormányzat nem jogosult pályázni, mivel a lakossági önerőt nem lehet figyelembe venni. Ezért kéri a pályázat benyújtásáról szóló 254/2011.(IX. 12.) képviselő-testületi határozat hatályon kívül helyezését.

Megkérdezi, hogy az előterjesztett javaslatával kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata, hozzászólása.

Mivel kérdés, hozzászólás, javaslat, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

275/2011. (IX. 30.) kt. határozat:
Határozat hatályon kívül helyezése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 254/2011. (IX. 12.) kt. határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester az ülést ezzel berekesztette.

Kmf.

dr. Garay Rita
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina
aljegyző